11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 79

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 03.11.2011 14:06:58

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 05.11.2011 21:11:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/245568/answer/246679




YuutsiBag, 4To y Bac 6ri1o nosrimenue [1ICA, HeobxonuMo BrIOMHUTE TPY3U npencraTenbHOM
Kene3bl. Eciu 6ynyT BRISIBJIEHBI TIOJO3PUTEIHEIE OYaru - Hafo OyAeT BHIIOTHUTD OMOIICHIO
IIpefcTaTeabHOU XKeje3kl. JIMKonaM He BXOOUT HU B Kakue cTaHmapThl nedenus JI'TIXK - vu B
€BPOIIeNCKNe, HU B aMepUKaHCKUe, HU B poccuiickue. C yBaxKeHHUEM.



